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    COMUNE DI MONTEPRANDONE 
                           (Provincia di Ascoli Piceno) 
         Sede Legale Piazza dell’Aquila  n. 1 

----oOo---- 
 

VERBALE DELLA  COMMISSIONE MENSE SCOLASTICHE 

 
L’anno 2018, il giorno 6 dicembre alle ore 17,30, presso la Aula Consiliare di 

Monteprandone, si è riunita la Commissione mense scolastiche, così composta: 
1.Stracci Stefano – Presidente        A  
Morelli Daniela  – Delegata dal Sindaco - Presidente;     P  
2. Casulli Maria Immacolata – Segretario Comunale –Responsabile del Settore 1^; P  
3.– Casagrande Tiziana - rappr. del Corpo Docente della Scuola Infanzia   P  
Mattioli Michela – supplente         A 
4. – Allevi Marta - rappr. del Corpo Docente della Scuola Primaria;           P 
Giosuè Dajana – supplente         A  
5. Di Giacomi Tamara–rappr. genitori Scuola dell’Infanzia di Borgo da Monte;  P 
Coldel Elisa - supplente         P  
7.– Riccio Antonio - rappr. dei genitori Scuola dell’Infanzia di Colle Gioioso  A          
Scanu Marzia– supplente         A  
8.– Croci Demis - rappr. dei genitori Scuola Primaria di Borgo da Monte   P  
Lo Martire Ilaria – supplente         A 
9.  Cocci Alessandro – rappr. dei genitori Scuola Primaria di via B. Croce  P  
Tavoletti Eliana– supplente         P 
 
Per discutere il seguente ordine del giorno, così come comunicato con nota prot. n. 27503 del 
23.11.2018: 

1. Insediamento nuova Commissione; 

2. Programmazione corso di formazione; 

3. Presentazione nuovo concessionario servizio mensa scolastica Scuola dell’Infanzia di 
Colle Gioioso e Scuola Primaria di via Benedetto Croce; 

4. Varie ed eventuali. 

1. Il Presidente, prof. Daniela Morelli, dà il benvenuto a tutti i presenti e illustra brevemente le 
funzioni della Commissione. 

2. Il Presidente riferisce che si procederà ad inizio del nuovo anno ad organizzare, in collaborazione 
con l’ASUR, il Corso di formazione per i neo- commissari, corso propedeutico alla effettuazione 
dei sopraluoghi che la Commissione dovrà effettuare presso le mense e i centri cottura. 

3. Il Presidente presenta i rappresentanti della ditta Vivenda spa, nuovo concessionario del servizio 
mensa delle Scuole Primaria di Benedetto Croce e dell’Infanzia di Colle Gioioso: i sigg. Vittorio 
Bottone, Felice Arenella, Michele Cesarini e la dietologa, dott.ssa Elisa Didino. 

La ditta rassicura in merito alla continuità del servizio, grazie alla riconferma dell’attuale personale, 
al rispetto del Menu, già approvato dall’ASUR e del sistema di pagamento. Precisa che, grazie ad 
un accordo con CAMST soc. coop. a r. l. , gli eventuali crediti vantati dai genitori con la suddetta 
ditta, potranno continuare ad essere utilizzati con la nuova gestione. Quindi vengono illustrati i 
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servizi offerti: la consulenza della dietista, presente sia in loco che on line; il sito 
buonappetitobimbi.it, i laboratori, la merenda ecc. All’inizio dell’anno propongono 
l’organizzazione di una conferenza stampa per la presentazione pubblica della nuova gestione. 

4. In merito ai crediti vantati da Camst, il Presidente comunica che dopo una considerevole 
riduzione registrata all’inizio del nuovo anno scolastico nella fase delle nuove iscrizioni, la somma 
è nuovamente aumentata, per raggiungere alla data attuale la somma di €.35.400,00 circa. La 
commissione auspica un maggior rispetto delle tempistiche di pagamento. 

 Ultimata la discussione, alle ore 19.00 la seduta si chiude. 

Letto, approvato e sottoscritto 

IL SEGRETARIO VERBALIZZANTE    IL PRESIDENTE 

F.to Dott. Maria Immacolata Casulli             F.to Prof. Daniela Morelli 
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